

# Firmy nadbíhají studentům

Zdeněk Seiner

Tradiční veletrh pracovních příležitostí Kontakt přilákal včera do Auly Arnošta z Pardubic a Fakulty chemicko-technologické Univerzity Pardubice stovky zájemců o budoucí profesi. O jejich zájem se ucházelo celkem 53 firem od velkých nadnárodních, přes bankovní domy až po malé, výzkumné a vývojové firmy, očekávající s novými odborníky mimořádný růst.

„Studenti mají možnost osobně se představit personálním manažerům jednotlivých firem, předat jim svůj životopis a zeptat se na podrobné pracovní podmínky i samotný průběh přijímacího řízení. Studenti nižších ročníků si zde mohou domluvit odbornou praxi či stáž, vyzkoušet si, jak sami sebe prezentovat, ale hlavně získat potřebné kontakty a zorientovat se v nabídce a poptávce aktuálních pracovních pozic,“ řekla Právu pracovnice univerzity Lenka Čermáková.

Studentů nejvyšších ročníků se mezi stánky mnoho nepohybovalo, ti už mají o svém budoucím povolání poměrně jas-



Foto PRAVO - Zdeněk Seiner

*Některé firmy nabízely bonbony, jiné nalákaly na počítačové svezení v závodním autě.*

no. „Je to několik let bez větších změn, jen zase nabízejí trochu lepší peníze,“ pokrčil rameny chemik Kamil. Mezi studenty byl i zájem o rychlokurs vyplňování firemních dotazníků a zásad správně strukturovaných životopisů. Mohli si zkusit i vstupní pohovory nanečisto a neformálně se dozvědět, kde dělali chyby, čím si prospěli a čím uškodili. „Měla jsem děsnou trému, jako by to bylo

doopravdy. Asi jsem plácala pitomosti, některé otázky mě zaskočily, byly až indiskrétní,“ povzddechla si Leona.

Velký zájem byl o osobní konzultaci ohledně podmínek a možností nastartovat kariéru v zahraničí. „Rozdílů v nástupních platech zas nejsou tak propastné. Spíš je tu šance vidět obor z jiného úhlu, otrkat se a jazykově zdokonalit,“ řekl Právu Kamil.

# Firmy zajímají studenti

## Vysokoškoláci se s pracovním trhem seznámili na veletrhu Kontakt

**PARDUBICE** | Studenti vysokých škol by měli navázat kontakt s pracovním trhem co nejdříve. Měli by být připraveni nejen na výzvy pracovního trhu, zorientovat se v nabídkách stáží, umět si napsat životopis, ale také vědět, jaké požadavky na ně mají zaměstnavatelé.

Io tom byl veletrh pracovních příležitostí Kontakt 2019, jehož osmnáctý ročník minulý týden pořádala Fakulta chemicko-technologická a Fakulta ekonomicko-správní Univerzity Pardubice.

Ve foyer Fakulty chemicko-technologické se vysokoškolákům představilo více než pět desítek firem.

Společnosti z různých oborů se orientovaly hlavně na absolventské ročníky technických a ekonomických programů Univerzity Pardubice, ovšem poskytly informace o nabídkách, možnostech stáží a odborných praxí i studentům z nižších ročníků. Ti se mohli se zástupci firem domluvit i na spolupráci při tvorbě diplomové práce.



Z veletrhu Kontakt. FOTO | UPCE

„V doprovodném programu jsme připravili několik interaktivních aktivit. Například konzultaci životopisu a LinkedIn profilu s odborníky, zkoušku pohovoru nanečisto, konzultaci podnikatelských záměrů. Studenti si mohli nechat udělat i profesionální fotografii pro své životopisy nebo navštívit několik přednášek,“ řekla děkanka Fakulty ekonomicko-správní Univerzity Pardubice Romana Provazníková.

Veletrh je pro firmy atraktivní každý rok, letos jich na Univerzitu Pardubice

zamířilo zatím nejvíce. „V loňském roce jsme zde navázali spolupráci s absolventem Fakulty ekonomicko-správní, který posílil náš zaměstnanecký tým. Letos jsme se na veletrh vrátili, abychom oslovili další talentované studenty,“ řekla Michaela Česáková, personalistka společnosti Toyota Peugeot Citroën Automobile Czech (TPCA).

O své zkušenosti se během akce podělil třeba také Martin Rozhoň, který začínal podnikat jako student vysoké školy. Bez kapitálu a zázemí přesto vybudoval úspěšnou miliardovou eshopovou společnost.

„Je skvělé, že se studenti mohou setkat se zástupci firem přímo na fakultě a získají důležité informace, díky kterým se mohou rozhodnout, kam budou směřovat jejich další profesní kroky. Někteří studenti dostanou svou první pracovní nabídku právě tady,“ uvedl děkan chemicko-technologické fakulty Petr Kalenda. (lat)

**Pardubice**

## **Univerzita pořádá veletrh pracovních příležitostí**

Na Univerzitě Pardubice se ve středu 13. března od 9 do 15 hodin uskuteční tradiční veletrh pracovních příležitostí Kontakt 2019. Během akce se mohou vysokoškoláci seznámit s 53 firmami různého zaměření a jejich zástupci poskytnou kompletní informace studentům a absolventům. Studenti mají možnost osobně se představit personálním manažerům jednotlivých firem, předat jim svůj životopis a zeptat se na podrobné pracovní podmínky i samotný průběh přijímacího řízení. Studenti nižších ročníků si zde mohou domluvit odbornou praxi či stáž, vyzkoušet si, jak sami sebe prezentovat. Akce se uskuteční v prostorách univerzitní auly a Fakulty chemicko-technologické ve Studentské ulici. (dp)


**MIMINKA Z PARDUBICKA:** Prohlížejte si nejkrásnější fotografie z porodnice

## Univerzita hostila veletrh Kontakt

DNES 11:21



Pardubice – Kde najít práci nebo získat stáž? Jaké požadavky mají zaměstnavatelé? Co napsat do životopisu? Odpovědi na tyto otázky přinesl studentům osmnáctý ročník veletrhu pracovních příležitostí Kontakt, který se ve středu uskutečnil na pardubické univerzitě.



Ilustrační foto. | Foto: DENÍK/šifř Sejkora

Studentům nabídl kromě zmíněných informací hlavně setkání se zástupci více než pěti desítek firem. „Někteří studenti dostanou svou první pracovní nabídku právě tady," uvedl Petr Kalenda, děkan fakulty chemicko-technologické. Kromě zaměstnání si vysokoškoláci na akci domlouvají i stáže a odborné praxe.


**Vandrovat se letos bude také po sousedním kraji**
[PŘEČÍST ČLÁNEK](#)

Autor: Pavlína Roztočilová


**Used Sailboat Reviews**

 No Advertising. All Truth. All In Practical Sailor Magazine  
[Practical-Sailor.com](#)

**Local Smart Home Consultant**

 Specialist Support In South West Suburbs - Bring Success To Your Home Technology Projects  
[davidsonavtech.com](#)

DNES 11:21

[DISKUZE](#)


Univerzita Pardubice, univerzita, veletrh, Pardubice, student

## SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

REKLAMA

**1 in 6**  
 Americans experience hearing loss and 80% do nothing about it.

*Cascade*  
 FIND OUT MORE!

## DALŠÍ ČLÁNKY Z RUBRIKY



MOJE PARDUBICKO

**Zdražení parkovného má odradit řidiče od celodenního...**


MOJE PARDUBICKO

**Práce na zámku pokročily. Návštěvníky čekají omezení**


MOJE PARDUBICKO

**Nemocnice má lepší přístroje na léčbu novorozencek...**

KOMERČNÍ SOUHLASÍ

REKLAMA

**EssenceGrows**

**TOP QUALITY AEROPONIC GROW SYSTEMS**

**CONTACT US**

**VYBRANÉ ČLÁNKY PRO VÁS**

To nejzajímavější z Vašeho regionu

Zadejte váš e-mail

ÚVOD

HLAVOVÝ LIST

KULTURNÍ AKCE

ZPRÁVY

ADRESÁŘ FIREM

O MĚSTĚ

ZÁBAVA

KONTAKTY

Úvod Zprávy Společnost Rekordní veletrh Kontakt: Firmy se představily vysokoškolačkám

## Rekordní veletrh Kontakt: Firmy se představily vysokoškolačkám

Více než pět desítek firem se dnes prezentovalo v rámci veletrhu pracovních příležitostí KONTAKT 2019. Společnosti se svými prezentacemi cílí na absolventské ročníky, ale informace o nabídkách, možnostech stáží a odborných praxích na tradiční akci získají studenti technických a ekonomických programů Univerzity Pardubice.

Omniscity ročník veletrhu v univerzitní aule a ve foyer Fakulty chemicko-technologické nabídl studentům mimo jiné odpovědi na otázky: Kde najít práci nebo získat stáž po ukončení studia? Jaké požadavky mají zaměstnavatelé? Jaké tražné programy existují? Co napsat do životopisu? V doprovodném programu jsme připravili několik interaktivních aktivit. Například konzultaci životopisu a LinkedIn profilu s odborníky, zkoušku pohovoru nanečisto, konzultaci podnikatelských záměrů.

Studenti si mohli nechat ukázat i profesionální fotografii pro své životopisy nebo navštívit několik přednášek," říká doc. Ing. Romana Provanzilková, Ph.D., děkanka Fakulty ekonomicko-správní ÚPA. „Je skvělé, že se studenti mohou seikat se zástupci firem přímo na fakultě a získají důležité informace, díky kterým se mohou rozhodnout, kam budou směřovat jejich další profesní kroky.

Někteří studenti dostanou svou první pracovní nabídku právě tady," říká prof. Ing. Petr Kalenda, CSc., děkan Fakulty chemicko-technologické ÚPa. O své zkušenosti se během akce, kterou pořádá Fakulta chemicko-technologická a Fakulta ekonomicko-správní ÚPa podělil třeba také Martin Rozhoň, který začínal podnikat jako student vysoké školy. Bez kapitálu a zájemci přesto vybudoval úspěšnou miliardovou e-shopovou společnost. Veletrh je pro firmy atraktivní, letos jich na Univerzitu Pardubice zaměřilo zatím nejvíce. „V loňském roce jsme zde navázali spolupráci s absolventem Fakulty ekonomicko-správní, který posílá náš zaměstnanecky tým. Letos jsme se na veletrhu setkali, abychom oslovili další talentované studenty," Michaela Česáková, personálníka společnosti Toyota Peugeot Citroën Automobile Czech s. r. o. (TPCA).

Veletrh je určen i pro studenty nižších ročníků, kteří získají informace o odborných praxích a stážích ve firmách a mohou si domluvit třeba téma a spolupráci u budoucí diplomové práce. Ti, kteří oslovují i práci v zahraničí, se v jedné z přednášek dozvědí, na co pamatovat před odjezdem a po návratu z pracovního pobytu zpět do ČR a také o službách oteplovací sítě EURES. Podrobný program veletrhu KONTAKT 2019 najdete zde: <http://www.upce.cz/poluprace/prumysl/kontakt/program.html>

**Další zprávy z kategorie "Společnost"**

### Při požáru byla zraněna žena a malé dítě

27.7.

Hasiči se pokusili speciálním nářadím otevřít vstupní dveře do bytu, ale ty byly zamčené.

[celý článek](#)
[Společnost](#)


### Společnosti PARAMO, a.s. byla uložena pokuta 240 tisíc korun za únik 900 litrů kyseliny chlorovodíkové

26.7.

První část ošepané kyseliny byla zachycena v záchranné jímce stáječích stranově. Část v neutralizační jímce provozu Energetika a roztavní nádrží čistiny odpadních vod. Do podlahy v okolí stáječích místa tak uniklo zhruba 900 litrů 31% kyseliny chlorovodíkové," popsal havárii Lukáš Trávníček, ředitel Oblastního inspektorátu ČZP v Hradci Králové.

[celý článek](#)
[Společnost](#)


### Kraj podpořil spolkovou činnost hendikepovaných

3.6.

„Uvědomuje si velký podpůrný význam, které tyto organizace mají pro osoby se zdravotním postižením a věříme, že jim alespoň částečně pomůžeme v jejich činnosti.“

[celý článek](#)
[Společnost](#)


### Pardubice a Hradec chtějí sportovat společně

21.6.

Náklady na vytvoření generelu sportovní vybavenosti jsou přibližně odhadovány na přibližně 600 tisíc korun.

[celý článek](#)
[Společnost](#)


### Sakury zalila primátorka sektoru

20.6.

Společnost se máme jiné stará také o provoz pardubického krematoria, které je od loňského roku národní kulturní památkou.

[celý článek](#)
[Společnost](#)

### Společnost

Cestování	(178)
Finance	(97)
Komerční zprávy	(6)
Krime	(486)
Kultura	(605)
Národy	(106)
Oznámení	(67)
Politika	(77)
Společnost	(385)
Sport	(101)
Technika	(21)
Vzdělání	(214)
Zdraví	(97)

## **Univerzita pořádá veletrh pracovních příležitostí N1**

TISK, Datum: 11.03.2019, Zdroj: Mladá fronta DNES, Strana: 13, Autor: (dp), Vytisknuto: 150 328, Prodáno: 123 870, Rubrika: Kraj Pardubický, Země: Česká republika

Pardubice

Na **Univerzitě Pardubice** se ve středu 13. března od 9 do 15 hodin uskuteční tradiční veletrh pracovních příležitostí Kontakt 2019. Během akce se mohou vysokoškoláci seznámit s 53 firmami různého zaměření a jejich zástupci poskytnou kompletní informace studentům a absolventům. Studenti mají možnost osobně se představit personálním manažerům jednotlivých firem, předat jim svůj životopis a zeptat se na podrobné pracovní podmínky i samotný průběh přijímacího řízení. Studenti nižších ročníků si zde mohou domluvit odbornou praxi či stáž, vyzkoušet si, jak sami sebe prezentovat. Akce se uskuteční v prostorách **univerzitní** auly a Fakulty chemicko-technologické ve Studentské ulici.

Region vydání: Mladá fronta DNES - pardubický kraj

## **Kontakt potvrdilo více než 50 firem N1**

TISK, Datum: 09.03.2019, Zdroj: Pardubický deník +2, Strana: 1, Autor: (pro), Vytisknuto: 6 040, Rubrika: Titulní strana, Země: Česká republika

Obsahové duplicity: 09.03.2019 - pardubicky.denik.cz [N1 URL](#), kutnohorsky.denik.cz [N1 URL](#)

Pardubice – **Pardubická univerzita** včera oznámila, že na veletrhu pracovních příležitostí Kontakt 2019 se příští týden představí celkem 53 firem. Na akci, která se uskuteční ve středu od 9 do 15 hodin v prostorách univerzitní auly a fakulty chemicko-technologické ve Studentské ulici, mají vysokoškoláci možnost se osobně představit personálním manažerům jednotlivých firem, předat jim svůj životopis a zeptat se na podrobné pracovní podmínky i samotný průběh přijímacího řízení.

Studenti nižších ročníků si zde domlouvají odborné praxe či stáže.

## **Univerzita hostila veletrh Kontakt N1**

TISK, Datum: 14.03.2019, Zdroj: Pardubický deník, Strana: 1, Autor: (pro), Vytisknuto: 6 040, Rubrika: Titulní strana, Země: Česká republika

PARDUBICKO VČERA

Pardubice – Kde najít práci nebo získat stáž? Jaké požadavky mají zaměstnavatelé? Co napsat do životopisu?

Odpovědi na tyto otázky přinesl studentům osmnáctý ročník veletrhu pracovních příležitostí Kontakt, který se uskutečnil včera na **pardubické univerzitě**. Studentům nabídl kromě zmíněných informací hlavně setkání se zástupci více než pěti desítek firem. „Někteří studenti dostanou svou první pracovní nabídku právě tady,“ uvedl Petr Kalenda, děkan fakulty chemicko-technologické. Kromě zaměstnání si vysokoškoláci na akci domlouvají i stáže a odborné praxe.

Region vydání: Východní Čechy

## **Firmy nadbíhají studentům N1**

TISK, Datum: 14.03.2019, Zdroj: Právo, Strana: 21, Autor: Zdeněk Seiner, Vytisknuto: 124 405, Prodáno: 73 570, Rubrika: Severovýchodní Čechy, Země: Česká republika

Tradiční veletrh pracovních příležitostí Kontakt přilákal včera do **Auly Arnošta z Pardubic** a **Fakulty chemicko-technologické Univerzity Pardubice** stovky zájemců o budoucí profesi. O jejich zájem se ucházelo celkem 53 firem od velkých nadnárodních, přes bankovní domy až po malé, výzkumné a vývojové firmy, očekávající s novými odborníky mimořádný růst.

„Studenti mají možnost osobně se představit personálním manažerům jednotlivých firem, předat jim svůj životopis a zeptat se na podrobné pracovní podmínky i samotný průběh přijímacího řízení. Studenti nižších ročníků si zde mohou domluvit odbornou praxi či stáž, vyzkoušet si, jak

sami sebe prezentovat, ale hlavně získat potřebné kontakty a zorientovat se v nabídce a poptávce aktuálních pracovních pozic,“ řekla Právu pracovnice univerzity Lenka Čermáková. Studentů nejvyšších ročníků se mezi stánky mnoho nepohybovalo, ti už mají o svém budoucím povolání poměrně jasno. „Je to několik let bez větších změn, jen zase nabízejí trochu lepší peníze,“ pokrčil rameny chemik Kamil. Mezi studenty byl i zájem o rychlokurs vyplňování firemních dotazníků a zásad správně strukturovaných životopisů. Mohli si zkusit i vstupní pohovory nanečisto a neformálně se dozvědět, kde dělali chyby, čím si prospěli a čím uškodili. „Měla jsem děsnou trému, jako by to bylo doopravdy. Asi jsem plácala pitomosti, některé otázky mě zaskočily, byly až indiskrétní,“ povzdechla si Leona. Velký zájem byl o osobní konzultaci ohledně podmínek a možností nastartovat kariéru v zahraničí. „Rozdíly v nástupních platech zas nejsou tak propastné. Spíš je tu šance vidět obor z jiného úhlu, otkat se a jazykově zdokonalit,“ řekl Právu Kamil.

Region vydání: Právo - severovýchodní Čechy

Foto autor: Foto PRÁVO – Zdeněk Seiner

Foto popis: Některé firmy nabízely bonbony, jiné nalákaly na počítačové svezení v závodním autě.

## **Rekordní veletrh Kontakt: Firmy se představily vysokoškolákům** [N1 URL](#)

WEB, Datum: 14.03.2019, Zdroj: pardubice.cz, Návštěvnost: 13 788

Více než pět desítek firem se dnes prezentovalo v rámci veletrhu pracovních příležitostí KONTAKT 2019.

Společnosti se svými prezentacemi cílí na absolventské ročníky, ale informace o nabídkách, možnostech stáží a odborných praxí na tradiční akci získají studenti technických a ekonomických programů **Univerzity Pardubice**.

Osmnáctý ročník veletrhu v **univerzitní** aule a ve foyer Fakulty chemicko-technologické nabízí studentům mimo jiné odpovědi na otázky: Kde najít práci nebo získat stáž po ukončení studia? Jaké požadavky mají zaměstnavatelé? Jaké trainee programy existují? Co napsat do životopisu? „V doprovodném programu jsme připravili několik interaktivních aktivit. Například konzultaci životopisu a LinkedIn profilu s odborníky, zkoušku pohovoru nanečisto, konzultaci podnikatelských záměrů.

Studenti si mohli nechat udělat i profesionální fotografii pro své životopisy nebo navštívit několik přednášek,“ říká doc. Ing. Romana Provazníková, Ph.D., děkanka **Fakulty ekonomicko-správní UPa**. „Je skvělé, že se studenti mohou setkat se zástupci firem přímo na fakultě a získají důležité informace, díky kterým se mohou rozhodnout, kam budou směřovat jejich další profesní kroky.

Někteří studenti dostanou svou první pracovní nabídku právě tady,“ říká prof. Ing. Petr Kalenda, CSc., děkan **Fakulty chemicko-technologické UPa**. O své zkušenosti se během akce, kterou pořádá **Fakulta chemicko-technologická** a **Fakulta ekonomicko-správní UPa** podělil třeba také Martin Rozhoň, který začínal podnikat jako student **vysoké školy**. Bez kapitálu a zázemí přesto vybudoval úspěšnou miliardovou e-shopovou společnost. Veletrh je pro firmy atraktivní, letos jich na **Univerzitu Pardubice** zamířilo zatím nejvíce. „V loňském roce jsme zde navázali spolupráci s absolventem Fakulty ekonomicko-správní, který posílil náš zaměstnanecký tým. Letos jsme se na veletrh vrátili, abychom oslovili další talentované studenty,“ Michaela Česáková, personalistka společnosti Toyota Peugeot Citroën Automobile Czech s. r. o. (TPCA).

Veletrh je určen i pro studenty nižších ročníků, kteří získají informace o odborných praxích a stážích ve firmách a mohou si domluvit třeba téma a spolupráci u budoucí diplomové práce. Ti, kteří uvažují o práci v zahraničí, se v jedné z přednášek dozvědí, na co pamatovat před odjezdem a po návratu z pracovního pobytu zpět do ČR a také o službách celoevropské sítě

EURES. Podrobný program veletrhu KONTAKT 2019 najdete zde:  
<http://www.upce.cz/spoluprace/prumysl/kontakt/program.html>